

Adevărul

Cotidian independent — J 02/nr. 1896/1991 • ISSN 1220 — 7489

ANUL V | Nr. 865 | MIERCURI, 28 APRILIE, 1993 | 8 pag. — 20 lei

Comentarii

Cel mai periculos joc

Recentul Congres al PAG l-a readus în față pe N. Manolescu. Într-o perioadă, când pe scena politică românească începe să-și facă loc tot mai mult efemerul, N. Manolescu rămâne pe poziții avansate, în ciuda picdicilor de tot felul. În pofida eșecurilor a continuat să joace. Căci ce a fost altceva decât o palmă, mai mult sau mai puțin amicală, înlăturarea sa de la candidatura la președinție? Ana Blandiana l-a împins în față pe E. Constantinescu, ceea ce abia așteptat d-l Coposu. Toată mascarada alegerii democratice a d-lui E. Constantinescu a fost făcută de ochii lumii. Pentru că N. Manolescu trebuia să piardă. Ceea ce s-a și întâmplat. Nu sînt convins că N. Manolescu ar fi câștigat alegerile prezidențiale. Dar sînt sigur că ar fi fost un adversar mult mai redutabil pentru I. Iliescu. Președintele PAG a pierdut o bătălie, dar a continuat cu perseverență jocul politic. În acord cu direcțiile stabilite de CD deși multe nu-i conveneau, N. Manolescu participă la alegerile generale în cadrul Convenției. Era sigur că ast-

fel PAC-ul va avea intrarea în Parlament. Ceea ce n-a înțeles Radu Câmpeanu a priceput N. Manolescu. Într-un timp însă, N. Manolescu, ca să se știe că nu mai este critic literar, ci om politic, a început să tragă sforți. Ce l-a determinat să-o facă? PAC-ul, în ciuda faptului că funcționează în cadrul Convenției Democratice, nu era clar definit din punct de vedere doctrinar. N. Manolescu, sesizînd încotro se îndreaptă preferințele electoratului, a încercat să impună un fel de social-democrație. Astfel se explică legăturile sale cu Mihnea Berindei, actualmente în Franța, apropiat cercurilor socialiste franceze, cit. și tatonările spre FSN.

Numai că unii pachişti au dezavuat această direcție, iar tensiunile din cadrul PAC pornesc și de la disputa doctrinară. Majoritatea celor din PAG au optat pentru liberalism, sondaje. În frîndul pachiştilor înainte de Congres fiind elocvente. Ce a făcut N. Manolescu? Cînd a constatat încotro bate vîntul nu s-a cramponat de motiunea civic-democrație și, la Congres, ceea ce înainte voia să fie un fel de social-democrație

peste noapte s-a transformat într-un fel de liberalism. Iar motiunea civic-democrație s-a transformat într-un soi de civic-liberală. Și de aci, plină la împăcirea celor două (cea creștin-democrație avînd mai puțin susținători) în neoliberalism n-a fost decît un pas.

N. Manolescu, pe fază, a luptat pentru motiunea civic-democrație exact pînă în momentul cînd a înțeles că această motiune nu mai are nici o șansă. În acel moment, și acesta a fost chiar momentul Congresului, a înțeles-o ca la Brăila. Așa procedează un om politic care știe să-și joace cartea. Iși transformă înfrîngerea în victorie. Căci la Congres a câștigat motiunea d-lui Tă-

I. IERGAN

continuare în pagina 8

DI, Stelian Tănase crede că

Partidul e mai important decît orgoliile personale

REP.: Ce v-a determinat să veniți, totuși, la Timișoara, d-le Stelian Tănase?

S. T.: După părerea mea, Congresul este organul suprem. Am primit o invitație din partea Congresului și am venit. Atîta vreme cît eu am contestat ce se întimplă la Comitetul Național și Comitetul Național m-a contestat pe mine. E adevărat, nu m-am supus deciziilor lui. Deci, a fost o negație reciprocă de autoritate. Congresul însă nu l-am negat; dimpotrivă, l-am considerat forța de conducere al partidului și la invitația Congresului, am venit.

În plus, un partid este mai important decît o persoană, după cum partidul e mai important decît orgoliile personale.

REP.: Faptul că nu candidați pe listele pentru Comitetul Național înseamnă că veți candida pe alte liste?

S. T.: Nu! Nici nu ies din partid, deși, — probabil, mi se pregătește o excludere — mie și altora —, n-am să ies din partid, nu vreau să fac alt partid și sper să nu fim împinși spre lucruri căre să nu fie în avantajul partidului. Eu cred că un partid înseamnă mult dialog, negociere, compromis, ceea ce în ultima vreme în partid nu a existat. A existat o logică a înfrîntării, a existat un plan de debarcare a celor indezirabili, d-lui Ma-

nolescu, plan care s-a realizat punct cu punct, plan pus la cale aici la Timișoara din cîte știu. Probabil a fost și greșeala noastră, a fost o greșeală de apreciere... Eu, de pildă, am crezut că lupta politică este o luptă de argumente, de idei, de propuneri, de ofertă.

Grupul civic liberal a venit cu o ofertă politică. Ceilalți s-au mulțumit doar să conteste sau să facă anumite propuneri de la microfon. La aceste programe ale noastre au lucrat vreme de 3-4 luni, de la Crăciun încoace, cam 15-20 de oameni, oameni foarte calificați. Ele nici n-au fost discutate în Congres.

REP.: Nu credeți că ați greșit și dumneavoastră?

S. T.: Cred că aici am greșit, că trebuia să ne dăm seama că mijloacele folosite de cele două grupuri vor fi diferite. Eu cred că în toate partidele se întimplă așa. Nu deplîng situația din PAG pentru că în toate partidele din lume lucrurile se întimplă astfel și cred că e o rodare necesară care se produce în partide pentru a chipe, programe, direcții și nu consider acest Congres sfîrșitul lumii. Este un episod dintr-un lung sir în care viața politică românească, partidele, se așează treptat pe structuri din ce în ce mai solide.

DORU SINACI

Conferința Filialei Arad a „Vetrei Românești”

Sîmbătă, 24 aprilie a.c., la sediul Filialei Arad a „Vetrei Românești”, de pe strada Andrei Mureșanu, în sala de festivități, a avut loc conferința acestei organizații românești, apolitice și de atitudine civică. Au fost prezente delegații filialei județene, reprezentanți ai sub-filialelor din teritoriu, invitați din partea unor organizații și instituții guvernamentale de interes local și central, care sprijină acțiunile de conservare și dezvoltare a spiritualității românești. Nu au lipsit de la această importantă acțiune din viața organizației Prea Sfințitul Episcop Timotei și Prea Sfințitul Episcop Emilian care au dat binecuvîntarea activității desfășurate, subliniind rolul bisericii ortodoxe în păstrarea ființei și identității naționale a neamului. Precizări interesante în acest sens a adus domnul dr. Emil Roman, deputat în Parlamentul României, preot ortodox în Micăleca, care a subliniat acțiunile de deznăționalizare desfășurate în țara vecină Ungaria. A înțilnit cazuri în care cărțile pentru oficierea slujbei în bisericele ortodoxe erau traduse în limba maghiară, atît pentru credincioșii români cît și sirbi, ruteni etc. A dezvăluit propaganda demagogică a guvernului ungăr pe marginea legii naționalităților, care este într-adevăr foarte bună, dar nu mai are cui să fie aplicată! Referitor la Raportul prezentat și la calendarul ac-

țiunilor din acest an s-au făcut ample referiri de către numeroși vorbitori. Accentul a fost pus pe pericolul acțiunilor de dezinformare antiromânească desfășurate de UDMR, cît și de aliații lor români, acțiuni care se constituie în acte de trădare națională, sfidînd Constituția și alte legi fundamentale. S-a acreditat necesitatea organizării unor acțiuni pentru combaterea manifestărilor xredentiste, punînd accent pe cultivarea sentimentului național, prin organizarea unor ample manifestări culturale. Înălțirea Vetrei Românești, pentru a deveni o forță capabilă să influențeze decisiv opinia publică. În acest cadru s-a înscris și intervenția prefectului județului Arad, domnul Avram Crăciun, care a asigurat Vatra Românească de tot sprijinul, aducînd argumente de necontestat care dovedesc răspunderea cu care se acționează pentru impunerea județului Arad, ca o veche vatră românească, în prim-planul acțiunilor guvernamentale, care să-l asigure o dezvoltare puternică, care să continue civilizația românească și să o ridice pe un loc cît mai înalt. În partea a doua a lucrărilor Conferinței au fost alese organele de conducere: un Colegiu de onoare, un Consiliu coordonator care și-a desemnat Comitetul director. Ca președinte a fost reales domnul prof. Ing. Ioan Maris.

D. Z.

La așa prețuri, primăria s-ar putea vinde cu mai puțin de un milion!

Turnul de apă a fost vîndut cu... 118000 lei!?

Alîndu-ne într-una din zile pe strada Cealokovsch, ne-a atras privirea firma de pe un vechi edificiu, pe care marea majoritate a arădenilor îi cunosc cu numele de Turnul de apă sau Turnul pompierilor. Placă metalică de pe perete ne-ar putea face să credem că sîntem în fața unei galerii de artă (scrie cu litere de o șchioapă „Galeriile Turnul de apă. Fondată în 1990”) dar repede ne sare în ochi o firmă luminoasă multicoloră care ne invită la „Royal Bar”.

Intrăm și sîntem puțin derutați: în față, un mic magazin tip tutungerie oferă celor interesați produse specifice (în special țigări românești) în gros și en detail. Coborînd treptele din stînga, la barul din subsol, o altă dezamăgire: din cauza unui scandal din seara precedentă, ce s-a lăsat eu geamuri sparte, nu putem să bem nici măcar o cafea.

Urclînd pe treptele ce duc spre etaje o ușă metalică, grilată, cu inscripția „Cămeră en gros”, ne spulberă orice speranță de a descoperi eventualele obiecte de artă ale anunțatei galerii...

Cum a ajuns această impunătoare clădire să aibă asemenea destinație? Să vezi și să nu crezi!

În apele tulburi post-revoluționare, „noroșii” au reușit să pescuiască pînă și un... monument istoric!

Imediat după evenimentele din decembrie 1989 IJGCL-ul a vîndut conținutul său de 118000 lei (mobiliu) în cauza asociației „Turnul de apă”. Este vorba de un monument istoric, pentru că este înscris în Registrul de Vînzare-cumpărare al Statului, cu valoarea



fără voie, un singur lucru: Turnul de apă este declarat și are statut de monument de arhitectură și figurează în lista oficială a monumentelor, ansamblurilor și siturilor istorice la poziția 02 B010.

Unicat în zona de vest...

A fost construit în perioada 1895-1896, cînd s-a introdus în Arad alimentarea centralizată de apă potabilă. Aradul a fost printre primele orașe în care s-a introdus sistemul centralizat de distribuție a apei. În anul '60 a fost dezafectat și preluat de IJGCL.

Cum greutatea bazinului de apă de la stajul superior a provocat prin împingeri, fisuri în pereții laterali a construcției, în anul '63 '64 IJGCL, pe baza unui proiect propriu, a început lista lucrărilor de consolidare, conștientînd din montarea unor țevi metalice interioare de forșare și ridicării. Dar, din lipsa de fonduri, lucrările au fost abandonate, rămînînd

nemontate țijele la parter, nivelul I și II.

În decursul anilor s-a propus da numărate ori reamenajarea și transformarea Turnului (care la un moment dat primise destinația de magazie a întreprinderii apă-canal) în muzeu al pompierilor.

De fapt ideea transformării în muzeu a fost reluată și după Revoluție, ea fiind susținută nu numai de Grupul de pompieri al județului Arad, dar și de Muzeul județean și Primăria județeană Arad, din vremea respectivă. Aceasta din urmă făcînd în luna martie 1990 demersurile necesare pentru trecerea clădirii din administrația IJGCL în administrația Primăriei județului...

Dar „Turnul” nu-i pentru cine se numește, ci pentru cine se... „pregătește”

Prin adresa nr. 1804/22 martie 1990 Primăria județului informează IJGCL privind trecerea în administrarea proprie a imobilului, cu condiția ca pînă la data de 31 mai 1990 — cînd intra în vigoare Hotărîrea IJGCL să finalizeze lucrările de consolidare începute în 1964, avînd în vedere că majoritatea materialelor au fost găsite la fața locului.

Cam tot la vremea respectivă apăruse și o altă idee, promovată de dl. Dumitru Serban și dl. Horia Trușcă ambii de la Inspectoratul de Cultură (?) de a înființa în acest edificiu o galerie de artă modernă pentru orga-

M. BEGE
V. FILIP

continuare în pag. 8

De ce s-a sinucis P.B. ?

Pur și simplu n-am putut să cred, n-am putut să admit că P.B., o femeie de numai 23 de ani, căsătorită, sănătoasă, care peste cirea patru luni trebuia să dea naștere unui copil, s-a sinucis. Mi-am zis că poate e vorba despre un accident sau, poate, chiar despre o crimă. Poliția a cercetat polițieneste cazul și a stabilit, fără nici un dubiu că, într-adevăr, femeia s-a sinucis. Există martor ocular care a văzut-o sărind în Mureș, ziua în amiaza mare, de pe podul din Micălaca. Ea numai circa o oră a fost văzută în riu și pescuită la podul de pontoane de la strand. După necropsia medico-legală, domnul doctor Stelian Crișan, medic-șef legist, a confirmat că singura cauză a decesului a fost inecul, că anterior decesului femeia nu fusese agresată în nici un fel.

De ce s-a sinucis P.M.? Nu e nici prima și în mod cert nici ultima sinucidere. Dar fiecare își are o anume motivație. În cazul P.B. motivația pare că nu există. Am stat de vorbă cu câteva vecine de apartament. Când au aflat că vecina lor nu mai există au început să plângă ca după cineva drag și apropiat. Și locuia aici doar de patru luni, din decembrie. „Erau doi tineri fericiți, nu l-am auzit să se certe niciodată” — mi-a spus o vecină. „Când și-au cumpărat un covor, m-a chemat să-mi arate cum l-a așezat. Era optimistă și spunea că or să-și facă și ei de toate”. „El (soțul, n.n.) — un bărbat fin și delicat — a adăugat alta. Nu pot să cred că soția lui s-a sinucis, nu văd de ce!”

De ce s-a sinucis P.B.? În

trebarea, destul de brutală. Lam adresat-o și soțului. A consimțit să-mi răspundă și să public.

Ca doi tineri care trăiesc vremuri grele au luat viața pieptis. Au stat în gazdă. Apoi, li s-a oferit ocazia să cumpere un apartament. Le mai lipseau circa 800 de milioane. Familia La rugat pe patronul firmei la care lucra P.B. să-l împrumute. A acceptat, chiar cu amabilitate...

Când mi-a spus că e gravidă, sincer să fiu mi-am fost surprins. Știam că am păzit-o. Nu doream să avem copil până nu prindem și noi un pic de cheag. Și, apoi, chiar în acea perioadă, în noiembrie, eu fusesem plecat în străinătate. Mi-am zis că totuși — se poate, întâmpla. „Calendarul” n-o fi chiar exact. Încă două luni viața noastră a evoluat normal. Ca toți tinerii, ne făceam planuri de viitor. Asta până în 16 aprilie...

Eram în bucătărie. Mi s-a așezat în brațe, a început să plângă și mi-a spus că... sar, cina nu e de la mine. Apoi, s-a ridicat, s-a dus la geam și a încercat să se arunce. Am prins-o pe pervazul ferestrei. După de s-a mai liniștit, mi-a spus că în noiembrie, când am fost plecat, a venit patroșul și i-a spus că nu ne da bani cu împrumut dacă nu se culcă cu el. Cum apartamentul era, în acel moment, un adevărat scop al vieții noastre, a acceptat. Nu n-a păzit-o... S-a frământat foarte mult până mi-a spus. Pentru ea, ceea ce făcuse era o adevărată crimă. I-am spus să fie liniștită, că vom merge la medic să vedem ce-i de făcut. Am fost în 21 aprilie. Au văzut-o doi medici și ne-au spus că nu

se mai poate face nimic. Atunci i-am spus așa: „Dragă, tu ești soția mea și vei face un copil care va fi al nostru...”. Ne-am întors acasă pe jos pe mahul Mureșului (locuiesc în Micălaca, dincolo de linia ferată n.n.). Eu pregăteam ceva să mîncăm și ea tricota. La un moment dat, s-a ridicat și a plecat. Era în jurul orei 14.30. Când am terminat am chemat-o să mîncăm. Am văzut că nu răspunde. Ușa la apartament era deschisă. Am înțeles s-o caut. M-am cutremurat la gândul că — Am dat telefon la poliție. Mi s-a răspuns că tocmai a fost scoasă o femeie înecată din Mureș. Am fugit la morgă. Era ea...!”

Am reproduș întocmai ceea ce ne-a relatat soțul, dar nimeni nu poate reconstitui ee s-a petrecut, cu adevărat, între cel doi soți, ce au făcut și au discutat, dacă n-au existat și alte presiuni psihologice care s-o determine pe P.B. să-și pună capăt vieții. Trist e faptul că două vieți au fost curmate.

E. PETRUȚI

Poliția ne informează

● AUTORUL ACCIDENTULUI... A fost depistat șoferul care, cu autoturismul 2 GS... a comis un accident mortal în 25 aprilie, ora 20.30 la Șimand. Este Alexandru Bondor, 38 ani, Arad, str. Vișnului nr. 19, care a condus autoturismul tatălui său nr. 3 AR3221 și a părăsit locul accidentului.

● FURG CONTRA ENGLEZ. Luni, la Vinga, turcul Mutlu Necdet, șofer pe un autotren, n-a păstrat o distanță corespunzătoare față de un microbuz englezesc care rula în fața sa și, din cauza vitezei excesive, l-a tamponat din spate. A fost accidentată grav cetățeanca engleză Balmer Mary Agnes, de 59 ani, pasageră în microbuz.

● MINORI. Ieri noapte, jandarmii de la poliția municipală l-au depistat și reținut pe Gheorghe Varga, 15 ani, și Constantin Balint, 17 ani, ambii din Arad, autorii mai multor spargerii,

printre care și a depozitului Albatros SRL (în noaptea de 22/23 aprilie), de unde au furat mărfuri în valoare de circa 400 mii lei.

● ȘASE SPARGERI. Luni, între orele 9.15, autorii încă neidentificați, folosind același mod de operare, au spart 6 apartamente din străzile P. Cureauul, M. Costin, Avrig și Bd. Revoluției. Au furat doar bani și obiecte de volum mic și valoare mare (bijuterii, certificate de proprietate, cosmetice etc.). Valoarea totală a furtului se ridică la 425 mii lei.

● RADAR. Au fost testate 1350 autovehicule. Doar 36 au depășit viteza legală. Și, recordul zilei: Ianoska E. duard a circulat prin Arad, cu autoturismul RE 2337, cu 81 km/oră...

● ACCIDENT GRAV. Luni, la o trecere de pietoni marcată din Arad, Doru Creța, 18 ani, din Timișoara, cu autoturismul 2 TM 732, a accidentat grav pe Viorica Alexa, 50 ani, din Arad, pensionară, care a traversat strada regulamentar.

● 33 DE OI. Gabriel Cristian Rus, 22 ani, din Sebiș, șofer la SO Criș SRL Sebiș a surprins pe șosea o turmă de oi a unui jinar și a călcat 33 dintre ele.

● SINUCIDERE. S-a sinucis prin spânzurare, la domiciliul său din Livada nr. 84, Iosif Buze, de 82 ani.

● PATRU FRĂȚI. În L. rătășu, luni seara, pe la ora 21.30 s-au înfățișat cei patru frați Horvath-Matei — 59 ani, Ludovic — 61 ani, Ioan — 60 ani și Andrei — 54 ani. În loc să se salute ea frații, ultimii trei l-au luat la bătaie pe primul. A scăpat cu... Salvarea la spital.

Foarte important

Ce se întâmplă în lume și aici, în Arad? Ce a fost ieri? Ce va fi mâine? Dacă doriți să știți toate acestea abonați-vă la ziarul „ADEVARUL”. Este un ziar făcut de profesioniști, un ziar pentru dumneavoastră, neangajat politic tocmai pentru a fi un ziar pentru fiecare arădean.

Azi nu se mai poate trăi în afara evenimentelor. Abonați-vă deci la ziarul „ADEVARUL”. Costul unui abonament pe lună este de 400 lei (plus taxele postale). Facem precizarea că în cazul unei posibile majorări a prețului ziarului aceasta nu va afecta costul abonamentelor deja contractate.

Abonați-vă la ziarul „ADEVARUL” — unul dintre ziarele cu prețul cel mai mic, dar cu un tiraj mai mare decât al multor cotidiene Bucureștene.

Plafonul abonamentelor este nelimitat. În caz că se ivesc cazuri în care factorii postali refuză să vă aboneze, rugăm să fim sesizați.

Intotdeauna cu dumneavoastră și pentru dumneavoastră.

ADEVARUL

notă

Că, după Decembrie '89 schimbarea denumirilor unor străzi ale urbei noastre este absolut necesară, o simte toată lumea!

— Ba nu! va zice un disting consilier municipal,

cărui prietenii sau ne-prietenii îi spun, mai în glumă, mai în serios, Jean Năvov: „eu cred că atribuirea numelui de Andrei Mureșanu actualei străzi E. Căerina Varga e o gravă erorare!” Bravoși Gurat, murdar, coane Jean!

lg. ION CIOȘVIRTARU

Să fie, cu adevărat, stabilitate în economie ?

Nu știm cum se face, dar economia arădeană nu prea este în concordanță cu cea de ansamblu a țării. Pe țară s-au anunțat niște creșteri, destul de spectaculoase, în martie la Arad, ne spune buletinul informativ al Direcției județene de statistică, creșterea e de doar unu la sută. E bine și așa, numai să nu mai scadă. Pentru că orice relansare este precedată de o perioadă de stabilitate. Admițând că, în sfârșit, am ajuns și în această fază a ciclului, e bine să știm de unde venim (sau unde am ajuns). Nu avem date pentru a ne raporta la o perioadă anterioară mai veche (deși ar fi foarte semnificativ), decât la anul 1992. În trimestrul I, 1993, industria arădeană a produs cu 16,4 la sută mai puțin decât în aceeași perioadă din 1992. Îmbucurător e totuși faptul că numai în luna martie agenții industriali au primit comenzi în valoare de 23,7 miliarde lei, aproape tot atât cât a fost producția pe primul trimestru (24,7 miliarde lei). Un alt aspect care ne bucură: efectivul de salariați din industrie (44.484 persoane) a rămas constant, dar și un aspect îngrijorător — gradul de utilizare a fondului de timp me-

IERI • AZI • MINE

■ Au trecut 117 zile de la începutul anului și au mai rămas 248 până la sfârșitul lui 1993. ■ Soarele răsare la ora 5 și 36 minute și apune la ora 20.31. ■ Fraznicul zilei: Sfinții Apostoli Iason și Sosipatru. Sfinții Mucenici Dada și Maxim. ■ Vremea se menține în continuare frumoasă și caldă. Cerul va fi variabil. Vântul va sufla moderat din sud. Temperaturile minime 8 la 13 grade iar cele maxime 24 la 29 grade (meteorolog de serviciu D.tra Bente).

SEDINȚA ordinară a Consiliului Local. Pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului Local al municipiului, care a avut loc luni, s-au aflat următoarele proiecte de hotărâri: 1. Proiect de hotărâre cu privire la înființarea unei comisii municipale de apărare împotriva inundațiilor și gheturilor; 2. Proiect de hotărâre cu privire la repartizarea unor spații cu altă destinație decât cea de locuit unor societăți, instituții și asociații de pe raza municipiului Arad; 3. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea indemnizației de ședință a consilierilor Consiliului Local; 4. Proiect de hotărâre cu privire la indexarea salariilor a patru persoane din cadrul Comisiei pentru aplicarea Legii 18/1991 și a. Informare asupra unor măsuri privind respectarea legalității și a regulamentului propriu al C.M. Arad. Vom reveni cu amănunte.

„ASIROM” SA anunță că începând cu data de 1. mai 1993 eliberează asigurări tip

„carte verde” și în zilele de sâmbătă, între orele 8-13. La cursul de 615 lei la 1 dolar asigurarea costă 17.835 pentru 15 zile și 29.725 lei pentru o perioadă de o lună. Solicitanții vor prezenta la întocmirea asigurării certificatul de înmatriculare al autoturismului.

CONTURII BANCARE RALLA. Începând cu 8 aprilie, potrivit H.G. 83/1993, prin care agenții economici sînt obligați să efectueze toate operațiunile bancare prin conturi deschise la o singură unitate bancară, RALLA a optat pentru „BANPOST” SA, sucursala județului Arad la care a deschis următoarele conturi: 40.10.01 x 1017 pentru producție — unde se încasează chiriile pentru locuințe și localuri; 40.10.01 x 1022 — unde se vor încasa avansuri și rate pentru cumpărarea de locuințe — DL 61/1990 și B 83; 15.10.01. x 1012 — cont pentru investiții proprii; 15.10.01. x 1045 — cont de investiții — fond locativ de stat; 15.10.01. x 1059 — cont de investiții pentru terminarea construcțiilor cu sume încasate de la populație; 15.10.01. x 1064 — cont pentru finalizarea lucrărilor de investiții prin asocieri cu agenții economici, conform HG 441-1991 și HG 383-1992.

DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE STATISTICĂ ARAD, str. Cloșca nr. 2, roagă conducerea societăților cu răspundere limitată (SRL) cuprinse în eșantion, să deponă odată cu bilanțul și rapoartele statistice COM. B. și COM. A —

privind activitatea de comerț pe trimestrul I-1993. Lista cu unitățile din eșantion este afișată la Direcția Generală a Finanțelor Publice și la Direcția Județeană de Statistică.

ZILELE ACADEMICE ARĂDENE. Universitatea de Vest „Vasile Goldiș”, Muzeul Județean Arad și Inspectoratul de Cultură al județului, organizează în zilele de 7-8 mai a.c. a III-a ediție a sesiunii de comunicări științifice „Zilele Academice Arădene”

ALPINISM. Asociația turșilor montani Arad anunță înființarea secției de alpinism. Cei interesați să participe la activitatea secției (inițiere, performanță, competiție) sînt invitați la sediul asociației din Bd. Revoluției nr. 73 (Palatul Cenad) în zilele de marți și joi, orele 16-18.

TEATRE. Teatrul de stat Arad prezintă joi 29 aprilie a.s., ora 18, spectacolul „Smacheri, babe și fecioare” de Adriana Ghiniță.

FILARMONICA DE STAT ARAD prezintă joi, 29 aprilie 1993, ora 18.00, în Sala Palatului Cultural un concert simfonic. Dirijor: Dorin Franțeș. Solistă: Nina Boesen — Germania; Program: C. Debussy — Mica suită, J. Brahms: Concertul pentru violă și orchestră în Re Major; J. Haydn — Simfonia nr. 100 în Sol Major „Militară”.

CINEMATOGRAFE. Dacia: „The Bodyguard” (SUA), orele 9,30 11,45 14,30 19. Studio: „Misiunea Steaua Intuneacă” (Canada) orele 10 12 14 16 18. Mureșul: Videoprojecție, orele 9 11 13 15 17 19. „Zimbete și sex” (Italia), orele 10 12 14 16 18 20. Artă: „Urmăriți fără vină” (Canada), orele 13 15 17 19. Progresul: „Piranya” (SUA), orele 16 18 20.

E. PETRUȚI

PUBLICITATE • ADEVARUL • PUBLICITATE

mica publicitate

ANUNȚURI

Vind serviciu de masă - porțelan cehoslovac - pt. 12 persoane și set tacâmuri de argint - pt. 6 persoane. Telefon 71492, după-amiaza.

Vind casă ultracentral, str. Episcopiei (7 Noiembrie), compusă din 2 cor-puri de clădire, 3 camere, 5 garaje, suprafață totală teren 1720 mp, din care 900 mp. construiți, informații telefon 14206. (39665)

Vind casă familială cu grădina, încălzire centrală, cu garaj, bibliotecă, recomier, dulap 2 uși, sobă de cărbuni, radio Orion, televizor Lux L, pat copil, aspirator, Rașeta, telefon 38107 str. Răchitei nr. 15. (38277)

Vind remorcă 5 tone, nouă, telefon 16658. (39471)

Vind apartament central, 2 camere, în valută, Piața M. Viteazu deasupra alimentării Mini-Maxi, telefon 23363. (38556)

Vind în uscat, telefon 0960.61874. Lipova. (38557)

Vind urgent buteie a-ragaz, telefon 34695. (38533)

Vind o casă familială (vi-lă deosebită) în Aradul Nou preț 170.000 DM, telefon 096.14858. (39679)

Vind apartament deosebit, 4 camere, decomanda-te, 2 balcoane, penultimul etaj, Spitalului, telefon 36477. (39627)

De vânzare apartament deosebit 3 camere, 2 băi, 2 balcoane, gaz, et. I, sc. A, ap. 3, bl. Z.32 Vlaicu, lin-gă Stomatologie, pe valută

Vind spațiu comercial amenajat modern Snack Bar pe strand între solarii telefon 65167. (42182)

Vind casă cu grădina mare, în Seprenș nr. 540. In-formații Pincota, telefon 568 A. (42179)

Vind garaj metalic 3x5 m zona Alfa neterminat, tele-fon 45381 între orele 15-17. (41984)

Vind casă 3 camere Gră-diște str. Porumbitei nr. 26. Vind pom lămil, telefon 38688. (42009)

Vind autoturism Talbot Diesel 1985, consum 5,5/100 km, preț 3.300 DM garan-tez funcționarea, telefon 31494. (42010)

Vind apartament 3 came-re, 2 băi, garaj, Micălnca, zona I, telefon 69537. (42012)

continuare în pagina 4

INVESTITORI!
Investind economiile dvs. puteți beneficia de pro-fit după o lună.
Intr-o formă nouă puteți să investiți în continu-are cel mai avantajos la noi.
Asigurăm dobânzi între 72-215 la sută cu plata-rea deja după o lună!
Garanții în mijloace fixe și imobiliare. În aceleași condiții ne asociem cu capital la activități rentabile.
Cereți informații în scris pe adresa:
ARAD - Cod: 2900
Str. E. Varga nr. 35
Sau la tel.: 0966/22-062 (1651)
fax: 0966/37-447

S.C. DE CONSTRUCȚII FORICON SA
ȘANTIER SEBIȘ, Str. Gării nr. 32, Telefon 0969/20341
ANGAJEAZA în zona mun. Arad
- 2 dulgheri
- 3 zidari
Informații suplimentare la sediu sau la telefonul șan-tierului zilnic între orele 8-15,00. (1596)

S.A. „TREBON-IMPEX” S.R.L.
VA OFERA
la depozitul din Str. Dornei nr. 31, Telefon 11805
- Napolitane, Biscuiți, Ciocolată import (Cehoslova-cia și Turcia) a.c. 0 la sută.
- Orez, Zahăr, un sortiment variat de conserve car-ne porc și vită, pateuri porc și pasăre producție DEVA și alte produse alimentare cu adaos comercial între 4 și 9 la sută. (1637)

OFERTA EXCEPTIONALĂ

OREZ

IMPORT THAILANDA

RETINETI,
ultimele cantități la numai 190 lei/kg.
Livrări directe din ALBA-IULIA
str. Clujului nr. 1
telefon 0968-13185
sau la prețul de 179 lei
din BUCUREȘTI, Depozit SADCOM,
telefon 781.27.70; 614.39.63

POSSIBILITĂȚI DE TRANSPORT LA DESTINAȚIE
cu camioanele societății SADCOM

S.C. „EDIL CONSTRUCȚII” S.A.
PRIMAVARA vă întâmpină sături de noi, în orice sfârșit de săptămână și nu numai, în minunata oază a li-niștii și frumuseții
COMPLEXUL CABANA CASCADA
Prețuri avantajoase la masă și cazare.
Așteptăm înscrierile dvs. la SG „EDIL CONSTRUCȚII” SA din Arad, Str. Liviu Rebreanu nr. 98 (Ocoșo Terezia) sau la telefon 35093; 35082; 35192 int. 133, zilnic orele 10 - 12,00. (1606)

AGENȚIE MATRIMONIALĂ
CUPIDON D.S.E. S.R.L.
SOC. MIXTĂ ROMÂNĂ-ITALIANĂ
La sfârșit a cunoaște noi persoane vă este mai ușor.
Pentru ea singurătatea să nu devină o problemă, încre-de-te în sine, cu o maximă seriozitate și discreție, poate să-ți vorbească, să te sfătuiască.
Informații, telefon 38710 orele 10-13 și 14,30-19. Adresa: Bd. V. Miheș, nr. 5-7, parter, ap. 10. (1033)

SO „ALCOR” S.R.L. ARAD
Buc. Mioriței Bloc 185, Telefon 63133
VINDE EN GROS:
- Mohor. Fire textile - Italia
Adaos maxim 6 la sută. (1600)

NOU! NOU! NOU!
S.C. „COMGID - DOHNAL” S.R.L.
Distribuitor unic al firmei „EKOL” livrează EN GROS
- Ciocolată ESPRI 100 gr. - 100 lei
- Ciocolată ESPRI 180 gr. - 325 lei
- Ciocolată DONALDO 50 gr. - 115 lei
- Ciocolată EAR 20 gr. - 41 lei
- Bere Cehoslovaclă
- CASSAVA - blondă sau neagră - 220 lei
- St. FLORIAN - 220 lei
- BARACK PALINKA - 570 lei
- VODCA MOSKOVSKAYA - 880 lei
Adaos comercial 0%.
Relații la sediul depozitului din Micălnca, Bloc 602 (Piața Soarelui). (1467)

S.C. „CONSIFAR” SA ARAD
Str. M. Kogălniceanu nr. 22
ORGANIZEAZĂ concurs în data de 5.05.93 pentru o-cuparea postului de administrator economic (contabil șef).
Condiții: studii economice superioare, 5 ani vechime în specialitate
ANGAJEAZA: - 2 Ingineri geodezi
Angajează cu 1/2 normă revizor-contabil (poate fi și pensionar).
Viitorii absolvenți ai Facultății de geodezie, promoția 1993, se pot adresa societății noastre în vederea unui con-tract de muncă.
Informații telefon: 13870; 16525. (1569)

„ALIS”
Depozit EN GROS, Str. Crișan nr. 7, Telefon 24711.
VA OFERĂ PRODUSE INDIGENE:
- Pasta făinoase, Napolitane, Biscuiți eugenia, Cioco-lată, Drajeuri, Bomboane, Conserve de carne, Ficat, etc.
- Rahat, Halva, Pufarin, Gumă de mestecat cu surprize.
PRODUSE IMPORT
- Băuturi fine, Palnea Ungaria, Căfea boabe, Ness, Văgări, Diferite sucuri doză, Bere doză, Alune, Arabide, Sus RIO la 1,5 l, etc.
Telefonând la 24711, zilnic între orele 8-20,00, puteți avea marfa dorită direct la unitatea dvs. fără comision pentru-transport. (1320)

După 10 ani, DIN NOU PE PIAȚA ARĂDEANĂ BĂUTURA KAROLA - IMPORT SLOVACIA
vânzare EN GROS prin „INEDIT” S.R.L. Str. L. Blaga nr. 2-4. Telefon 13492 orar 9-17,00

„FEDERALCOOP ARAD”
prin toate cooperativele de consum din județ achiziționează MELCI VII (28-38 mm) la prețuri foarte avantajoase.
In municipiul Arad punctul de achiziție este pe Calea Bodrogului nr. 2, lângă cimitirul Pomenirea.
La adresa sus menționată vindem și PEPSI en-gros. Adaos comercial minim.
Informații suplimentare la tel. 30336 și 12310. (1591)

DIRECȚIA GENERALĂ A FINANTELOR PUBLICE ȘI CONTROLULUI FINANCIAR DE STAT A JUDEȚULUI ANUNȚA
Incepând cu data de 3 mai 1993, toate instituțiile pu-blice, indiferent de subordonare, au obligația de a înscrie codul fiscal pe toate documentele de decontare fără nu-merar. Băncile nu vor prelua acele documente care nu conțin codul fiscal al instituției emitente.
Informații suplimentare la telefon 16408. (1609)

ANUNȚ
S.C. AGROEXPORT
Sucursala ARAD, cu sediul în strada Bucegi Nr. 5 bis organizează concurs în ziua de 5 mai s.c. pentru ocuparea unui post de:
- revizor de gestiuni.
Condiții: studii medii economice sau experiență de minim 5 ani în activitatea economică și financiară.
Cererile se primesc la sediul Sucursalei, până în pre-luia concursului.
Relații la telefon: 46700, 46900 interior 133. (1610)

BANCA AGRICOLĂ - SA
Sucursala Județeană Arad
Invită persoanele fizice și juridice care au subscris sume pentru acțiuni în anul 1992 pentru a-și prelua for-mularile de acționar al băncii în vederea plății dividen-delor pe 1992 (calculată la suma și perioada depunerii).
Prezentarea la Banca Agricolă Sucursala Arad se va face în zilele de 28, 29 și 30 aprilie 1993. (1664)

urmare din pagina 4

SG MOBIMEXA SA ARAD (fost TEHNOFORESTEXPORT)

str. 6 Vinători nr. 35/a, telefon: 43114, 41292, oferă spre închiriere spații de depozitare în clădiri special amenajate, dotate cu rampe de descărcare auto și CFR.

SG MOBIMEXA SA asigură toate serviciile (încărcare-descărcare, gestionare, livrare).

Tarifele sînt deosebit de accesibile (1647)

BANCA AGRICOLA - SA

Vinde în continuare acțiuni pînă la data de 30 iunie 1993. Facem precizarea că dispune de titluri cumulative de:

- 25.000 lei (5 acțiuni)
- 50.000 lei (10 acțiuni)
- 100.000 lei (20 acțiuni)
- 500.000 lei (100 acțiuni)

Rugăm persoanele fizice și juridice care doresc să cumpere acțiuni să se adreseze la ghișeele Băneii Agricole, astfel:

- Arad - str. V. Goldiș nr. 1-3.
- La sediile filialelor și agențiilor B.A. - S.A. din: Mipova, Sebiș, Ch. Criș, Nădlac, Gurahonț, Hălmagiu, Sîntana, Vinga, Șiria, Pecica, Curtici, Feinac, Săvișin. (1663)

PASAJ M^o ARAD

Piața Sporturilor Bloc 24, Telefon 0966/33588, Fax 23084

Ofertă specială import - adaos 0 la sută.

- Margarina Remia 500 gr., Zahăr vanilat, Budinci plc.

Cu cele mai mici adaosuri oferim en gros și cu amănuntul produse import și indigene toate cu certificate de calitate:

- Biscuiți Italia - 13 sortimente, Hellas, Uiel, Sucuri
- Ciocolată cu alune, Ceai granulată, Sîcuiș, Acadele
- Bomboane - 7 sortimente, Paste făinoase, Fructe exotice, banane, grapefruit, ananas, portocale, kiwi. (152)



S.C. „PORTHOS” S.R.L.

Str. Mărășești nr. 5,
Telefon/Fax: 12106

VA OFERA EN GROS:

- BANANE CHIQUITA - calitate extra preț 689 lei/kg
- CREMA NUTELLA - 400 gr.
- CIOCOLATA KINDER COUNTRY
- Bomboane TIC-TAC

Fiu uitați firma noastră vă stă la dispoziție în permanență cu aceste produse cu un adaos comercial de maxim 6%, Program zilnic: 9 - 17,00. (1590)

INSTALAȚII SATELIT COMPLETE

MARI REDUCERI DE PREȚURI

- Receptoare SEEMANN (Germania) și Cambridge extra (Anglia)
- LNC-uri PHILIPS, BRAIN WAVE, CONTINENTAL, MARCONI.

- Antene de aluminiu și fibră de sticlă
TEHNICA GERMANA DE NIVEL MONDIAL

- HIPI AUDIO-UHER
- Casetofon deck, CD-player, Amplificatoare, Boxe, Pick-upuri, Turn HIPI. (1617)

B-dul Iuliu Maniu 2-10 (stația taxă Podgoria), telefon 33583.

S.C. „ROMAGRA” S.A.

ARAD

VINDE EN GROS

PRAFURI DE INGHEȚATĂ - 17 sortimente, prin magazinele situate în Micălaea P-ța Soarelui nr. 246, la prețuri convenabile.

Informații suplimentare la tel. 13748. (1645)

GENERAL BUSINESS COMPANY „SCHWEITZER SYSTEM”

Anunță continuarea plăților cu următoarea ordine pentru săptămîna 26.04.93. - 1.05.93.

Ziua	Circuit normal	Circuit special
Luni	MO 1-200	OI 638-837
Marti	MO 201-240	OI 838-937
Miercuri	MO 241-340	PI 1-314
Joi	MO 341-440	PI 315-654
Vineri	MO 441-640	PI 655-846
Simbătă	MO 641-740	PI 847-1046

STIMAȚII DEPOZENȚI

Sănata unui câștig sigur, garantat printr-un regulament riguros aplicat, aparține tuturor participanților la circuitul de întrajutorare.

Înscrierile la circuitul normal și cel special (pentru handicapați, șomeri și pensionari) continuă.

Rugăm restanșierii să se prezinte pentru replanificare. Plăți și înscrieri zilnic la sediul firmei Hotel Ardealul, cam. 134, între orele 9-17,00. (1347)

S.C. „AVIF” S.R.L.

Str. Iratoșului nr. 2-4, Telefon 41627

Incepînd cu data de 26.04.93 vinde de la sediul firmei următoarele:

- Pul zburat
 - Concentrate furaje pentru creșterea puilor.
 - Medicamente necesare creșterii puilor.
- Informații la sediul firmei, respectiv la telefon 41627, zilnic între orele 9-16,00. (1628)



S.C. „STEX”

Anunță toți participanții la circuit modificarea regulamentului acestuia în favoarea celor ce doresc să rămînă în circuitul nostru, adică reducerea comisionului de la 30% la 15% începînd cu data de 15 Iulie 1993.

Pentru aceasta avem nevoie de acordul dumneavoastră și vă rugăm a completa și trimite la punctul nostru de lucru din str. Săvinești nr. 1, talonul de mai jos, pînă la data de 1 MAI 1993.

WALON DE PARTICIPARE:

Numele _____
 Prenumele _____
 Nr. de ordine _____
 Sînt de acord cu modificarea regulamentului. _____
 Semnătura, _____ (1656)

„GABI & CO IMPEX” SRL

ORADEA

Str. Leagănușului nr. 10, Tel-Fax: 099-131714

VA OFERA EN GROS:

- Uleiuri pentru motoare pe benzină, Diesel, Cutil de viteză, Hidraulice, vaselină etc. marcă americană de prestigiu internațional „GULF”

Adaos comercial: 1 la sută.

(Mărci comparabile: SHELL, EXXON, ARCO). Program: 8-17,00. (1636)

FIRMA REZVAN S.R.L.

Str. A. Ipătescu nr. 21 (Aradul-Nou), Telef. 13149

VINDE EN GROS

produse alimentare și nealimentare:

- Dulciuri, Ciocolată
- Țigări
- Cafea
- Becuri, etc.

ANGAJAM: Comis-volajor cu activitate pe raza municipiului. Preferabil băiat, absolvent de liceu.

Relații la telefon 19503. (1641)

IMPORTANT !

S.C. „PRODAGRO CETATE” S.R.L.

VINDE: la ferma din localitatea Șiria, PUI LA DIFERITE VIRSTE ȘI GREUȚĂȚI.

Doritorilor li se asigură premixurile necesare continuării creșterii.

Informații la șeful fermei, D-nul Gavrilușă sau la telefon 0966/44178. (1621)

SG ZENO CORPORATION SRL REPREZENTANȚĂ

SG „BA A S” SRL TIMIȘOARA

VINDE PRODUSE PAPETARIE IMPORT GERMANIA EN GROS

Str. Barișiu Nr. 7
Telefon: 13731

Deseșis zilnic 9-17, sîmbătă 9-13

S.C. ZENO CORPORATION SRL, B-dul Revoluției Nr. 79 (parcarea lângă Astoria) vă oferă: produse papetarie import Germania, mărci filatelice românești și străine, neștampliate și ștampliate, scrisori circulante, cărți poștale, vederi vechi, diferite cărți.

Primira în CONSIGNAȚIE: obiecte de artă, porțelanuri vechi, ceasuri antice, argintărie, tablouri.

CUMPARAM: mărci filatelice din toată lumea, scrisori circulante, vederi vechi. (1638)

COOPERATIVA DE CONSUM ȘIMAND

SCOATE LA LICITAȚIE

în data de 30.04.1993 Localul Băcănie din Șimand.

Informații la telefon 106 sediul unității. (1635)

Vind apartament 2 camere, Micălaea, bl. 303/5; sc. C, ap. 6, et. I eventual schimb cu casă și grădină (42017)

Vind motor complet Audi 80 și alte piese, Mercedes 200 D (cobra) complet pentru dezmembrat și Mercedes 200 (bot de cal) tot pentru piese. Informații telefon 75941 (42022)

Vind apartament trei camere confort sport Bl. Z 24 Sc. F, ap. 18, et. 4 preț negociabil. (42026)

Vind urgent casă 3 camere, baie cu boiler și grădină, televizor color Nei în garanție și video player. Informații telefon 49717 (42084)

Vind urgent apartament trei camere, confort sport, Bl. Z24 sc. F, ap. 18, et. III, vizavi Biserica UFA (42082)

Vind U.650, după R.K., SUP - Y9, plug PP 3/30, loc. Cuvin nr. 21, telefon 338. (41970)

Vind Skoda 120 L, stare excepțională și 3 ha pămînt la 40 km de Arad, telefon 39048. (41939)

Vind urgent apartament 3 camere, 3 balcoane, et. II plus garaj. Preț convenabil. Informații Alfa Bl. 43, Sc. B, ap. 5 zilnic (41995)

Vind autoturism Ford Sierra Diesel 2300, Opel Kadet Diesel 1600, Opel Kadet Benzină 1300, telefon 17089 (42006)

Vind Renault Fuego, preț convenabil, telefon 60382 (12036)

Vind TV color și video-recorder ambele cu telecomandă, telefon 12435 (42028)

Vind Fiat Ritmo Diesel și Fiat Regata Weekend Diesel. Informații la telefon 40980 orele 18-20. (42068)

Vind apartament în Grădiște 2 camere desomandate, telefon 35181 (3x 41978)

Vind 25 kg zaharină alimentară, telefon 46366 (41978)

Vind casă 3 camere, dependință, anexă, grădină, în Nădlac, suprafața 1500 mp, preț informativ 6,5 milioane. Persoanele interesate pot scrie pe adresa: familia Constantin str. Parcul Eden nr. 14, bl. 13, sc. B, ap. 11 Brașov. Casa este situată în Nădlac, str. V. Lucaci nr. 188 (38780)

Vind piese și subsamblabile de Moskvici-408. Informații zilnic la Roca, str. Gîoșca nr. 19 Pincota (38662)

Vind Dacia 1100, preț negociabil, Soba telefon 0969/20584 (42046)

Vind fundație casă etaj, teren în Aradul Nou. Informații str. Ștefan cel Mare Bl. 12 Sc. A, ap. 2, orele 19-22. (42053)

Vind apartament 3 camere, confort I, telefon 47228 (42069)

continuare în pagina 6

Continuare din pagina 5

Vind 2 case pe un loc - una cu etaj 4 camere în roșu, una 2 camere + birou amenajat producție sau privatizare, str. Trenului nr. 85/A Hărdul. (39710)

Vind urgent pene giscă, telefon 47450 după orele 17 (39671)

Vind urgent apartament 2 camere, str. S. Popa bl. 137 so. A, et. I, ap. 8, între orele 14-23 (Miorița) (39652)

Vind convenabil număr ordine (cu prioritate) pentru contractare apartament proprietate, telefon 24226 (39644)

Vind strung, freză universală, pian vienez, sintetizator 5 octave, telefon 11391 (39636)

Vind casă 4 camere, dependințe, garaj cu spațiu amenajat, unitate răcoritoare, telefon 19340 (39635)

Vind garsonieră confort I, Micălaça, bl. 544 ap. 32, informații după orele 15 (39684)

Vind 2 autoturisme Dacia, an fabricație 1989-1988. Informații telefon 0969/14190 Vladimirescu (42144)

Vind microbus Volkswagen înmatriculat și televizoare Grundig, telefon 14887 str. Lugoșului nr. 17 (42131)

Vind microbus Diesel fabricat 1987, 60.000 km, 9 locuri, Ford Transit înscris camion 5,3 to Mercedes Diesel cu prelată și apartament 2 camere + toate dependențele în casă curte comună și grădini în centru. Informații telefon 15378 între orele 11-17 (42149)

Vind casă multiple încăperi, garaj, grădini, încălzire proprie, telefon 16616 (38870)

Vind apartament 1 cameră plus dependințe, în zonă centrală, convenabil pentru cabinet medical. Informații telefon 22097. (42090)

● Vind rulotă. Vizibil zilnic Service UTA. ● Casă de vânzare, 6 camere, anexă 2 camere, grădini, vie, pomi fructiferi, loc pentru privatizare, str. Sezătorii nr. 40 A (31 641) ● Vind urgent casă cu grădini, dependințe, în comuna Vladimirescu str. Abatorului nr. 17, informații str. Abatorului nr. 15 (39642) ● Vind pul de dog german cu pedicure, vaccinat, tatuat, str. Diaconu Coresi nr. 36 Mușeșel telefon 14778 (39647) ● Vind răsaduri la preț convenabil: varză timpurie, roși, sera Saqu - soseana veche pasaj CFR (39660) ● Vind sau închiriez aparat înghetată stradal, comuna Vladimirescu SC Sandy-Bell (39680) ● Vind urgent apartament 3 camere, O. Tereșia bl. 4, sc. A, ap. 7 (39678) ● Vind garsonieră confort I et. I cu gaz, cablu satelit și post telefonic în Micălaça, zona pieței Soarelui. Informații și vizibil între orele 18-21 telefon 64454 (42073) ● Vind Renault 4 pentru piese de schimb, telefon 41824 (42072) ● Vind Dacia 1410 TLX 1989, import Ungaria telefon 63681 (42066) ● Vind masină Fiat Ritmo 6,5 televizor

Continuare în pagina 7

NOU ■ NOU ● NOU
S.C. „PAPION - COMIMPEX” S.R.L.
 Str. Marie Ghendi nr. 7 A (Intrare din V. Alecsandri)
VINDE EN GROS și EN DETAIL
 ■ 30 sortimente dulciuri
 ■ Țigări
 ■ Băuturi
VA AȘTEPTĂMI (1677)

RADEF „ROMANIAFILM” BUGUREȘTI FILIALA ARAD
INCHIRIAZĂ:
 - bufet cinema Mureșul Arad str. M. Eminescu nr. 1.
 - spații de depozitare și activități productive, prestări servicii, sediu de firmă și grădini la cinematograful din Ghloroc
 - bufet și grădini de vară la cinema Arta din str. V. Alecsandri nr. 2
 - spații de depozitare și sediu de firmă în incinta cinematografului Studio Arad din str. V. Goldiș nr. 1-3.
 - spații pentru reclamație în incinta cinematografului Dacia din B-dul Revoluției nr. 49-53
 - bufet și depozit, sediu de firmă în incinta cinematografului Nădlao
 - grădini cinema Șiria.
 Licitația va avea loc în data de 17 mai 1993, ora 9 la sediul filialei din str. Episcopiei nr. 32.
 Informații la telefon 14699.

Camera de Comerț și Industrie a Județului Arad
oa înalta se ocăiești expeditia
MOBILEXPO'93
deschisa între 20 și 30 Aprilie 1993 la oraș
magazin de mobilă de la parterul libreriei
28 din Arad Calea A. Vlașcu
Zilnic între orele 10 și 18 puteți să achiziționați cel mai dorit mobilă.
VA AȘTEPTĂMI

REGIA AUTONOMĂ DE GOSPODĂRIE COMUNALĂ
 Calea Timișorii nr. 61
ORGANIZEAZĂ:
 concurs pentru ocuparea unui post de Contabil (economist de fermă) la data de 20 mai 1993.
 Condiții de prezentare:
 - studii de specialitate, medii sau superioare.
 - vechime minimă în contabilitate de 3 ani.
 Cererile se pot depune la sediul unității din Calea Timișorii nr. 61, unde se primesc și informațiile suplimentare. Telefon: 12797, 13257. (1662)

SG „CONSTAR” SA ARAD
 Prin secția de producție API din Str. Mihai Kogălniceanu nr. 28, Telefon 11985, 17728, 17023.
EXECUTĂ:
 - Confecții metalice
 - Împlărie din metal și lemn
 - Mobilier divers
 - Lucrări de tinichigerie pentru construcții civile industriale și casnice
 - Lucrări de montaje metalice, utilaje netehnologice
 - Tinichigerie, vopsitorie, mecanică și vulcanizare auto.
LIVREAZĂ: Betoane, Sape, Mortar, Var pastă. (1655)

CONSUMCOOP SELEUȘ
 Vinde la licitație publică în data de 6 mai orele 10,00 următoarele mijloace fixe:
 - Remorcă tip Padis
 - Mașină rulat comuri
 - Mașină divizată aluat
 - Malaxor cu 3 cazane
 - Pompă tip Sadu
 - Rezervor tablă 5 mc
 - Cazan încălzire
 - Troacă aluat
 - Raft lemn, Hidrofor
 - Ventilator centrifugal
 - Mașină de umplut sifon
 - Dozator suc, Boiler 50 litri
 - Panouri solare - 9 buc.
 - Vană baie 1,50 m - 2 buc.
 - Conservator
 - Scaun frizer, Frigider
 - Lize depozit
 Inscriserile se fac până la ora 9,00 în data licitației. (1605)

S.C. „DENS IN DENTE” S.R.L.
ANGAJEAZĂ
ASISTENTĂ MEDICALĂ - pentru cabinet stomatologic privat.
 Informații telefon: 23310 sau 37112. (1666)

PREFECTURA JUDEȚULUI ARAD
 Organizează concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:
 ■ Consilierii juridici - 4 posturi
 - studii superioare juridice
 ● Inspectorii de specialitate 4 posturi
 - studii superioare economice
 Concursul se va ține la data de 14 mai 1993, ora 9,00 la sediul Prefecturii județului Arad și va consta dintr-o probă scrisă și o probă orală.
 Inscriserile se fac până la data de 12 mai 1993.
 Relații cu privire la actele necesare pentru înscriere la concurs și tematica se pot obține de la Serviciul secretariat administrativ și relații cu publicul - Compartimentul personal din cadrul Prefecturii (telefon 15090 interior 265). (1668)

S.C. „MIXTĂ ROMANO - GERMANĂ SUPRADENT” S.R.L.
ANGAJEAZĂ
 ■ FUNCȚIONAR ADMINISTRATIV - ECONOMIC
 Preferințe: - Cunoșcător al limbii germane, posesor permis conducere auto, absolvent studii superioare sau medii.
 ■ FEMEIE DE SERVICIU
 Informații telefon: 37112. (1667)

SG „PINCOTANA” SA
VINDE LA DIGITAȚIE
 mijloace fixe la data de 11.05.1993.
 Lista se poate consulta la sediul societății din Pincota, str. Gării nr. 8, telefon 317. Lista se va repeta în fiecare marți până la epuizarea stocului de mijloace fixe. (1658)

SG „GUICO” SRL
 Calea Aurei Valeu Bloc Z 20/A (SNACK BAR)
ANGAJEAZĂ:
 - Barmani
 - Ospătari
 - Vinzatori
 - Femei necalificate
 Prezentarea: joi 29.04.93, ora 10,00. (1665)

SG „UTA” SA ARAD
 Str. Poetului nr. 1/G
ANGAJEAZĂ PRIN CONCURS:
 - Director Financiar
 - 3 revizori contabili
 Concursul va avea loc în 7.05.1993 la sediul societății str. Poetului nr. 1/G, orele 10,00.
 Inscriseri și informații suplimentare la Bir. Personal. (1633)

SG „DALK” SRL
 str. Roza Luxemburg nr. 4 (se ajunge din P-ța Mare pe str. P-ța Filimon Sirbu, prelungire cu Emanoil Gojdu 200 m prima la stînga)
VA OFERA EN GROS
 - Zahăr vanilat, 20 gr. - 17 lei, Vegeta, Sae-T, Țigări import.
 - Șerbet de cacao 500 gr. - 305 lei, de zmeură și lămâie 500 gr. - 276 lei, Rahat vrac, Bomboane preambalate și vrac, drajeuri preambalate și vrac, Ciocolată Napolitană, Kiss.
 - Săpun: Palmolive, Oana, Colgate, Cremă Norvea.
 - Găleți, Ligheane, Vănuțe, Bidoane 3 litri, 9 litri din plastic, Vopsea în ulei (alb, verde, verni, gri, roșu, ocru)
 - Detergenți, creme ghețe neagră și maro, mătură sorg. (1680)

urmare din pagina 6

color, frigider, Alfa str. Condurasiilor Bl. 74 Sc. G, ap 13 (42064) ● Vind bon apartament de stat si Renault 12 automatic, inmatriculat telefon 41859 dupa ora 16 (42059) ● Vind casa cu gradina, 1,30 ha. pamint arabil Cuvin 290. ● Vind garsoniera Bl. 612, et. II, ap. 31, zona Micălaea str. Beiuș nr. 3 (42056) ● Vind început construcție cabană la Ensula Mureș sau schimb contra mașină echivalent a 3200 DM, telefon 22532 (42050) ● Vind apartament bloc cu două camere zona Podgoria și casă în construcție cu grădina la Covăsinț în centru nr. telefon 33476 după ora 16 (42048) ● Vind apartament 2 camere, confort I, negociabil, telefon 68854 (42031) ● Vind garsonieră confort I zona Vlaicu. Informații str. Poetului Bl. Pl, ap. 57 (42025) ● Vind motor Barkas și Trabant + cutie viteze. Informații loc. Mănar nr. 179 jud. Arad, familia Csaszar (42016) ● De vânzare motor, cutie de viteze și alte piese de schimb pentru autoturism Ford Taurus, telefon 31700 între orele 10-15 (42004) ● Vind Trabant 601, preț informativ 1.000 DM, videorecorder Gold Star, nou cu telecomandă 300 DM. Aștea Romantel Bl. R Sc. E, et. IV ap. 21 Grădiște după ora 16 (41996) ● Vind Dacia 1310 CN 1 an fabricație 1988. Ofer 2-3 milioane pentru apartament 2-3 camere. Informații telefon 40720. (41985) ● Vind Renault 5 telefon 15805 între orele 16-20 (41966) ● Vind garsonieră central, situată în P-ta. Veche nr. 9 et. I, ap. 4. Informații telefon 17741 (41964) ● Vind urgent Renault 18 stare foarte bună, preț convenabil după ora 16 str. Oltuz nr. 8 A. (41961) ● Vind talon Dacia 1300 și motor vizibil între orele 16-20 zilnic str. Oporului nr. 27 Aradul Nou. (41960) ● Vind Dacia 1300 stare excepțională, an fabricație 1971, telefon 71925 (39715) ● Vind 2 statuete antice, madone, telefon 85008 (39711) ● Vind apartament 3 camere, str. Frăției bl. 734 A, Micălaea ap. 14 telefon 65021 (39701) ● Vind dormitor cires natur, str. Ianu cu Jianu nr. 13 Grădiște (39699) ● Vind apartament una cameră et. I, telefon, Grădiște, telefon 41062 (42011) ● Vind videorecorder M electronic japonez telefon 45655 (41963) ● Vind casă 3 camere grădina, zona Dinamo Bujac, telefon 48496 după ora 13 (41967) ● Vind garsonieră și Mercedes Diesel 200, telefon 18577 (39708) ● Vind 9 certificate proprietate 100.000 lei buc. și număr ordine apartament din august 1990, telefon 63687 (39697) ● Vind instalație satelit completă, nouă eventual montare. Informații la telefon 12965 (39695) ● Vind congelator 5 sertare, nou, telefon 65466 (42057) ● Vind casă 5 camere, 2 băi, dependințe, grădina, telefon 12912 (39347) ● Vind Dacia 1310 informații orele 15-18, telefon 41754 (39508) ● Vind apartament cu 4 camere, parchet, faleză, garaj modern pivniță, telefon 40815 (39683) ● Vind venin de albine, ceară albă, pavilion epicol monoaxă 32 familii, lăzi Dandant orizontale și verticale, Moskvici 408, piese de schimb telefon 0960/57098 (42077) ● Vind casă cu grădina Aradul Nou (Mureș) str. Memorandului 30, telefon 11126 (42034) ● Vind apartament 4 camere, gaz, Calea Aurel Vlaicu Bl. 228, Sc. A. Et. I, Ap. 3, sau variante ● Vind TV color Cromatic, stare perfectă, telefon 71195 (38789) ● Vind barcă pneumatică ruscască, ultimul model, telefon 83872 (38814) ● Cumpăr păpușă veche cu cap de porțelan, telefon 13347 (38834) ● Vind praf xerox Toshiba, du-

lap, fotoliu antic, str. A. Șaguna nr. 60 (38834) ● Vind mașină călcat (serie), frigider, calorifer ulei, TV color, telefon 37780 (38869) ● Vind apartament 2 camere, Micălaea, bl. 341 parter, garaj, posibilități privatizare, informații telefon 60756 și 20633 (38655) ● Vind casă, grădina, livadă, comuna Zăbrani, informații telefon 30764 Arad sau Zăbrani nr. 268 A (38713) ● Vind piramide de marmură și granit negru și diferite obiecte de marmură pentru monumente, telefon 36548 (38717) ● Vind magnetofon Tesla B115 informații telefon 45225 (38725) ● Vind sau schimb cu casă și grădina, apartament 4 camere, parchetate, faleză, gaz 2 balcoane, 2 băi, bl. 331 sc. A, ap. 11 et. III, telefon 60461 (38745) ● Vind Dacia 1310 parcursă 4500 km, an fabricație 1991, septembrie, preț 3.800 DM, telefon 33010 (38748) ● Vind și uși VW Passat dreapta, case, direcție, scaune, placă presiune, punte față-spate, bord, bară spate, informații Faleză Sud bl. 32 sc. A, ap. 6 familia Stein (38754) ● Vind urgent o căsuță CPL „Tina”, 11 mese și 44 scaune pentru bar, un pult lambriat, informații la telefon 41213 și str. Mesteacăn nr. 22 (39619) ● Vind televizor alb-negru și congelator 160 litri, telefon 18971 (39620) ● Vind butelie normală, telefon 15039 (39624) ● Vind apartament 2 camere, A. Vlaicu, et. V, bl. Y9, informații telefon 36935 între orele 16-22 (39634) ● Vind multitar românesc în stare perfectă de funcționare cu piese de schimb, str. Ghiocelilor nr. 28 Bujac în spatele complexului Fortuna. (42083) ● Vind casă cu teren, Birzava nr. 388, ocupabilă imediat, telefon 18343 (39569) ● Vind urgent, la preț convenabil garsonieră zona Alfa, parter, informații str. Poetului bl. A40, sc. G, ap. 19 (38738) ● Vind o ușă un geam de bucătărie tip bloc, 2 televizoare alb-negru, cu defect, telefon 63346 (38478) ● Vind cupțor aragaz și 38 metri fier profil „9”, telefon 24473 (38479) ● Vind motocicletă Jupiter 3 — 350 cmc, preț 180.000 lei, telefon 62080 (38492) ● Vind butelie aragaz, frigider Fram, mașină gătit motorină, pamint sal Dud — Tirnova, telefon 32755 Arad — Popa Gherasim (38306) ● Vind vacă și vițel, informații Șiria str. Independenței nr. 1154 (38517) ● Vind televizor color, diagonală 67 cm, telefon 69641 (38531) ● Vind tractor U 650 asamblat cu aște în regulă și semiremorcă de Lușaj, localitatea Vinători telefon 48. (38537) ● Vind pătuț de copil cu sertare, telefon 42409 după orele 17 (38553) ● Vind casă mare cu etaj, neterminată, în Grădiște, preț informativ 43.000 DM, negociabil. Str. Bradului nr. 63. (38567) ● Vind număr ordine pentru contract apartament din 23 februarie 1990, telefon 60050 (38646) ● Vind urgent apartament cu 4 camere, confort I, informații Cal. 6 Vinători nr. 51, bl. V9, sc. B, ap. 3, et. I (38641) ● Vind butelie aragaz cu 60.000 lei, telefon 35751 (38611) ● Vind, schimb 2 camere, bloc, ambunătățit, contra garsonieră, informații telefon 47040. (38607) ● Vind contract 2 camere, str. Ghiba Birta et. IV, ap. 13, telefon 47651 între orele 15-20 (38602) ● Vind număr ordine apartament cu posibilitate de contractare imediată (Piața Spitalului), telefon 30276 (38584) ● Vind butelie aragaz, telefon 31457 (38584) ● Vind gheretă metalică 3 x 3, telefon 33455 orele 7-14 (38579)

● Vind televizoare color și congelator. Informații telefon 46891 (42060) ● Vind apartament trei camere de comandat et. III 20.000 DM, telefon 32775 după ora 18 (42055) ● Vind Dacia 1310, TLX, an fabricație 1988 și aparat de mărțit Krokus GFA 3 stare perfectă str. Andrei Șaguna (Dimitrov) nr. 186, telefon 16938 22806 (42054) ● Vind apartament 2 camere, et. I, gaze, Podgoria în valută, telefon 33761 (42052) ● Vind aparat înghețată str. Gen. Antonescu nr. 39-41 ghereta Crina (42047) ● Vind congelator nou 5 sertare, telefon 23236 (42137) ● Vind sau schimb apartament 2 camere zona 300, telefon 62909 după ora 16 (42116) ● Vind congelator 5 sertare, nou, telefon 14521 (42115) ● Vind apartament 2 camere, 2 balcoane, telefon între orele 8-15 16525 Consifar, după ora 16 la domiciliu 21.000 DM. G.A. Vlaicu Bl. 224 Sc. A, ap. 7 (42107) ● Vind apartament 4 camere, garnitură dormitor artă veche, ladă congelator AEG expresu cafea cu un braț, televizor color Blaupunkt, UTA bloc Z 22, Sc. B, ap. 19 (42001) ● Cumpăr Lăstun (Dacia 510) sau Trabant stare perfectă, telefon 19371 (42015) ● Vind butelie aragaz, preț convenabil, telefon 18913 între orele 9-14 (41971) ● Vind casă în Pirneava cu grădina, apă canalizare și rulotă mare excelent privatizare. Informații la telefon 45936 după ora 18 (39693) ● Vind apartament 5 camere confort I, în bană sau valută. Informații telefon 46788 str. Poetului Bl. A 28, Sc. A, ap. 9 et. III, (39692) ● Vind apartament 2 camere, informații O. Terezia (Confectii) Bl. 4 Sc. A ap. 14 (41976) ● Vind canapea extensibilă, gresie neglazurată, ușă metalică, telefon 38058 (41973) ● Vind Dacia 1300 (talon) stare funcționare, motor VW Microbus, telefon 32373 (41972) ● Vind miere de albina salcâm, tel. polifloră la kg sau cantitate mare, telefon 36728 (42078)

Diverse

● Solicit împrumut 1,2—200000 lei un an, Dobândă 1,2—1.500.000 lei. Garanții, informații Faleză Sud bl. 6 sc. A, ap. 8. (39654) ● Caut soție fără copii, telefon 13060 (38586) ● Cădez temporar contract căsuță strand, telefon 21484. (38595) ● Veteran de război, cauză însoțitor, str. Episcopului bl. A, sc. A, ap. 6 Arad (38522) ● Ofer 2 camere spațiu comercial sau industrial amenajat lângă Biserica Arborească, telefon 12828. (38708) ● Persoană serioasă caută pentru întreținere persoană în vârstă pentru locuință, telefon 45441, după ora 12 (42070) ● Caut femeie pentru îngrijit copil 2 ani și 6 luni, Faleză Sud Bl. 2, Sc. A, et. IV, ap. 10. (42033)

Cooperativa de Consum COVĂSINȚ, vinde la licitație publică în data de 5 mai 1993, 3 căsuțe tip Camping, noi. Căsuțele sînt dotate cu mobilier. Informații telefon 145 Covăsinț. Licitația va avea loc la sediul unității la orele 12. (39687)

FIRMA PARTICULARĂ, execută lucrări de zidărie, faianță, zugrăviri, vopsitorii, telefon 44378, între orele 9-12. (39377)

SC INEDIT SRL vinde case de marcat electronice OLIVETTI. Telefon 13492, 20288. (39368)

ACHIZIȚIONĂM: borcane 820 ml, 420 ml, sticle pepsi și brifcor 1 litru, curate, SC ENGIN SRL, str. Șelari (cartierul Funcționarilor) orar vineri orele 16-20, sîmbătă orele 9-18. Vindem pepsi și brifcor engros și cu-detali. Preluăm comenzi. (39657)

Cumpăr teren pentru construcție în zona centrală, în suprafață de cel puțin 1500 mp, cu sau fără construcție. ANGAJĂM secretară cunoscutoare a limbii germane pentru lucră în GERMANIA. Executăm lucrări de instalații în construcții, faianțări, tencuieli, etc. cu materialele locale. Informații telefon 82019 Arad. (39619)

Caut femeie serioasă, cunoscutoare a limbii maghiare sau germane, eventual căsătorită, telefon 18658. (39470)

SC MAROCCO SRL execută lucrări de construcții de orice nivel și angajează ospătare pentru bar, în vîrstă de 18-29 ani. Informații telefon 28735, după orele 18. (39478)

SA „MUREȘUL” ZADARENII vinde semințatoare SPO 6 nouă, cu 560.000 lei, la sediul unității. (39445)

ȘCOALA DE ȘOFERI „GHITA” face înscrieri pentru luna mai. Informații la telefon 43756 sau 30598. (39554)

„VEST SUPER AUTO” SRL cu sediul în Arad, Calea A. Vlaicu nr. 296 angajează spre vânzare două camioane Mercedes înmatriculate în România, telefon 62434. (42178)

SC „CODREANA” SRL angajează îngrijitori mamele. Informații telefon 23866, între orele 19-21. (42172)

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează contabili cu 1/2 normă și o persoană cu calificare de instalator și sudor. Setați în telefon 62572 între orele 18-28. (39606)

SOCIETATE COMERCIALĂ execută faianțări, tencuieli, montări gresii, telefon 16394. (42088)

Firma „TOYOTA” din str. Minervei nr. 21 execută lucrări rapide de schimbărie, mecanică, electricitate auto. Vinde pătuț copil și caracterare. Repara demaror, alternatoare și formăți acumulatori, telefon 12492. (42082)

Școala de conducători Auto „JULA” SRL, telefon 16732 pune la dispoziția celor interesați camion 5 to transport marfă la prețuri accesibile. Anunță de asemenea că locurile pentru seria din 17 mai sînt ocupate. (42079)

Școala de Șoferi amatori „SEMAR” face înscrieri pentru seria 3 mai — 17 iunie, telefon 64236. (42061)

„BIT” angajează șoferi categoria D pentru autocar. Informații telefon 12776, 13756. (42059)

A.S. „UNIREA” SINT-ANA anunță deschiderea pieței și a Discotecii în aer liber în incinta terenului de fotbal începînd cu data de sîmbătă 1 mai și duminică 2 mai. Campionatul de mini-fotbal începe cu data de 3 mai. (41981)



Societatea româno-germană NIKO SRL efectuează transport săptămînal de persoane în GERMANIA, pînă la destinație. Informații telefon 90014, orele 9-17. (3222)

Firma TRIUMF TUR organizează excursii în POLONIA, UNGARIA, Cehia și SLOVACIA. Asigură transport în GERMANIA pentru persoane posesoare de viză. Informații la Cinema Studio, telefon 19357. (39677)

Firma româno-maghiară ODISEEA organizează plecări la BUDAPEȘTA miercuri și sîmbătă. Autocar maghiar confortabil. Telefon 23823, informații orele 15-18, luni, marți, miercuri. (41975)

SC TIRI SRL organizează excursii în: UNGARIA — sîmbătă și U. CRAINA. Informații Bd. Revoluției nr. 85, telefon 12263 și 18346. (42197)

Firma „KANGAROO” transportă săptămînal, persoane și pachete în GERMANIA la destinație, telefon 30967. (42163)

SC „TYPHOON” organizează excursii în POLONIA în fiecare zi de luni, Cehia, SLOVACIA. Firma suportă cheltuielile suplimentare pînă la VARSOVIA. Informații telefon 14731, înscrieri str. Eminescu nr. 24, et. I, ap. 28. (42154)

„BT” organizează excursii în mediul de fotbal CEHO-SLOVACIA — ROMANIA în perioada 1-4 iunie 1993. Se asigură transport autocar, cazare, masă și bilet de meci, preț 45.000 lei. Informații telefon 12776. (42058)

„BT” organizează excursii în UNGARIA și U. CRAINA la prețuri avantajoase. Informații telefon 12776. (42058)

„ATLAS REISEN” transportă rapid în GERMANIA turiști și pachete cu autocare moderne, în fiecare miercuri și sîmbătă. Preț informativ 15.000 lei. Închiriază microbuse. Informații telefon 39995 sau 32618. (42051)

SC „ALEMA — FAN” SRL organizează excursii în UNGARIA în fiecare zi de vineri, ghid Laci. Informații Casa de Cultură a Sindicatelor, cabina 2 parter, telefon 23904. (41968)

LA TELEFON 16654 ORELE 9-12
ADEVARUL - LA DISPOZITIA DV

Consiliul Local al Municipiului Arad, in sedinta extraordinara din data de 15 februarie 1993, a stabilit tarife pentru folosirea pietelor. A fost stabilita o taxa pentru ocuparea platourilor (30 lei/m.p./zi). Domnul NICOLAE STOICA are autorizatie pentru incarcare brichete (nr. 630/1991), are un stand la Piata Mihai Viteazul, posedă o masina proprie si nu ocupa un spatiu mai mare de un m.p. Totusi, incasatori percep (prevedind) zi de zi taxa mai mare decat cele stabilite de Consiliul Local municipal in sedinta amintita. Indignarea domnului Stoica, dupa parerea noastra este intemeiata. Cine verifica incasatori cu bricina? Asteptam un raspuns de la cei competenti. Domnul IOAN MLADIN (Chisnau Cris - Padureni, str. Infratirii nr. 25), in numele parintilor copiilor care frecventeaza gradinita si scoala generala de pe strada Infratirii nr. 14, ne sesizeaza ca

din cauza circulatiei intense pe aceasta sosea (spre Vama Varsand si catre Oradea), cei mici sint expusi la un real pericol de accidente rutiere. Ne roaga sa intervenim la Regia autonoma de drumuri si poduri pentru a executa, in apropierea scolii si gradinitei, un reductor (incetinitor) de viteza pe asfalt. Noi ne-am facut datoria! Judecatoria Arad a trimis o sentinta judecatoresca doamnei IOANA POPITA din Arad. Din pacate, doamna nu locuieste la adresa mentionata in sentinta. O rugam sa se prezinte la redactia noastra pentru a prelua sentinta. Domnul maior in rezervă HORIA BĂLAN (telefon 31282) adresează prin intermediul ziarului nostru o întrebare Asociației veteranilor de război: De ce nu se respectă sentința civilă (definitivă) nr. 2233/3 numără 1992 a Judecătoriei Arad privind dosarul nr. 9103/1992? JOSIF DARAZS

PNT-cd își pregătește alegerile

Simbata, 24 aprilie a.c., a avut loc la sediul PNT-CD o intrunire pregătitoare a alegerilor pentru organizarea municipală PNT-CD, ce vor avea loc la 15 mai. S-au înmănat cu această ocazie membrilor prezente taloanele de participare la vot, primind ca plată la data votării acestea să parvină și celorlalți membri. Adunarea a hotărât, după discuții aprinse, ca numărul de membri în Comitetul de conducere local să fie de 31. Propunerile de candidaturi pot fi și personale, operațiunea de

depunere a candidaturilor având loc pînă la data de 12 mai. La adunare a participat ca invitat dl. senator Ioan Alexandru, care a prezentat în fața partidului pe care îl reprezintă în Parlament activitatea desfășurată în ultimul timp. Cu această ocazie, dl. Ioan Alexandru a anunțat apariția în Curia a cărții "Cu Biblia în America", în care evocă întâlnirea cu președintele Bill Clinton. FLORIN GALIS

Cel mai periculos joc

Prin urmare din pagina 1 nase iar președinte a devenit N. Manolescu. Adevărul învingător a rămas pe dinafară. Deocamdată, S. Tănase a pierdut pentru că a renunțat la joc. PAG-ul, amenințat de explozie, a rămas înțreg, eel puțin pentru moment, datorită abilității lui N. Manolescu. Abilitatea, suplețea, inteligența, perseverența și o deosebită prezență de spirit, remarcată evident chiar în timpul Congresului, l-au propulsat pe N. Manolescu în fruntea partidului. Și afirma aceasta la un moment dat: „In politică se fac concesii, dar nu compromisuri”. Important

este să joci. Așadar, ar trebui să înțelegem că, atunci cînd a acceptat mișcinea elvic-liberală și neoliberală, dl. N. Manolescu a făcut o concesie nu un compromis. N. Manolescu este exorbitant în limba română, în ceareă se lăsa în politică. La Congresul de la Timișoara, N. Manolescu, prin felul cum s'evolua și înțelegerea demonstrată că s'ia făcă echilibrată. N-a căzut, deși jocul a fost periculos. Dar cel mai periculos joc e cînd nu joci. Altfel spus, renunțarea în jocul politic. Cel mai înțelept nu cedează. A înțeles aceasta N. Manolescu. Nu și Stelian Tănase.

TELEVIZIUNE
TVR 1
7.00 Telematinal 10.00 TVR Jasi 11.00 TVR Cluj 12.00 Film serial "Maguy" 13.00 TV 3 Europe 13.35 Desene animate 14.00 Actualități 14.15 Ora de muzică 15.00 Preuniversitaria 15.55 Avangardă 15.55 Fotbal: Cupa României 17.50 Actualitatea muzicală la Bașau 18.05 Vîrsta a treia 18.35 Arhive folclorice 19.00 în obiectiv 19.30 Desene animate 20.00 Actualități

20.35 Sport 20.40 Telectinema-teca "Scrituri în lăinare" 22.20 Azi în prim-plan - Mihai Botez 23.05 Actualități 23.20 Simpozion 24.00 Fotbal: Cehoslovacia - Tara Galilor.
BUDAPESTA 1
19.45 Desene animate 20.00 Miami Vice - s. pol. am. Don Johnson 21.00 Teledjurnal 21.30 Telesport 21.40 Dansul, mișcarea minunilor - f. muzical am. 1985 Sammy Davis Jr, Liza Minelli, Gene Kelly 23.25 Thailanda - doc. 0.15 Actual 0.35 CM de hochei - semifin. L15 Știri. Jurnal BBC.

armare din pagina 7
"VIO" SRD organizează excursii în TURCIA în data de 25.04 și 03.05. Informații și înscrieri telefon 63760 după ora 17. (38833)

Schimb apartament 3 camere, confort sport, ultradotat, et. I, cu apartament 2 camere, et. I-II, cu telefon, diferentă, Al. fa, bl. 42, sc. B ap. 4 (38798)
Schimb apartament 2 camere, central, gaze, telefon, pentru similar Arad. Informații telefon 37273 sau 18697 (38838)
Schimb garsonieră din Petroșani cu aceleași condiții în Arad. Informații telefon 34412 Arad (38854)
Schimb casă ILLA cu similar cu grădină poate să fie și la țară. Informații telefon 75217, (42176)
Schimb casă proprietate personală cu garsonieră zona Șega. Informații str. Școlii nr. 30 (38659)
Schimb apartament casă ILLA 2 camere, dependințe, grădiniță mică, cu apartament bloc de stat, 1-2 camere, telefon 16605 după orele 16 (38750)
Schimb apartament 3 camere, 2 băi, parter, Micălaca zona 700 cu similar, etaj, centru sau aproape centru, plus recompensă. Vînd mașină de spălat cu stocător, telefon 83050 (38521)
Schimb apartament 4 camere, Micălaca, cu apartament 3 camere zone, nele Gară, centru, Podgoria, Intim, telefon 69641 (38531)

Schimb apartament 5 camere cu 3 și vînd televizor color, telefon 63148 după masă (38660)

Inchiriez garsonieră confort I, Micălaca, telefon 46194 după orele 16 (39885)
Inchiriez camera intrare separată str. General Doda nr. 5 Gal (39646)
Inchiriez casă în Arad, cartier Cadaș, privatizare, tîncigerle, servitorie auto, umplărie, plata anticipat, pe un an, 50 dolari, lunar, telefon 43952 (38583)

Doresc să închiriez apartament de înghetată Carpișani telefon 89048 (41989)
Caut pentru închiriere apartament de înghetată stradal (exceptie românească), telefon 38756 orele 19-21 (39702)

Inchiriez rulotă (tip Saionta). Vînd gheretă metalică 4x10 m, amenajată pentru privatizare (sau casă odihnă). Vînd piese schimb mașini diferite, telefon 30672 orele 19-21 (38684)
Inchiriez spațiu comercial, vad comercial excepțional, telefon 30202 după orele 16 (38827)

Inchiriez spațiu comercial, central, 150 mp. în Hunedoara, telefon 717982 - Hunedoara, între orele 19-23. (39500)

Pierdere

Pierdut pașaport eliberat de Poliția Arad pe numele Brezoi Florin. Il declar nul (38837)
Pierdut carnet membru eliberat de Cooperativa de credit Aradul Nou pe numele Mărcuș Remus. Il declar nul (38473)
Pierdut carnet eliberat de ADP pe numele Franț Costachi. Il declar nul (38500)
Pierdut carnet membru eliberat de ADP pe numele Franț Voichița. Il declar nul. (38501)
Pierdut contract subînchiriere eliberat de ILLA pe numele Ailincăi Dumitru. Il declar nul (38548)
Pierdut legitimație de serviciu eliberată de IMAR SA pe numele Slatină Ioan Cosmin. O declar nulă (38565)
Pierdut chitanța nr. 4494-D13-189-328/02.02.93, eliberată de Schweitzer Sistem, pe numele Suciu Floare. O declar nulă (39633)
Pierdut carnet student an II stomatologie eliberat de Universitatea V. Goldiș Arad, pe numele Crețu Sorin. Il declar nul. (39676)
Pierdut legitimație de acces eliberată de ROMTELECOM Arad pe numele Moș A. Ila. O declar nulă (38730)
Pierdut legitimație de acces eliberată de IOI Arad pe numele Stan Alexa. O declar nulă. (38791)

Moștenire

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, bunic, frate și cununat PAPAY ALEXANDRU, fost procuror, om de o deosebită corectitudine, a căruia activitate neobosită a fost apreciată de toți cei care l-au cunoscut. Înormintarea va avea loc azi, 28 aprilie 1993, orele 15, de la Capela Cimitirului "Eternitatea" (UTA). Familiile profund îndurerate: PAPAY, TELESCU, PĂTEAN. BERENZ. (42207)

Soția Magdi, nepotul Răzvan, fiica Cristina și ginerele Petru cu profundă durere anunță moartea celui care le-a fost soț iubitor, bunic și tată de neprețuit, avocat EUGEN MOSOIU. Înormintarea miercuri ora 17, cimitirul Aradul Nou. (42134)

Comemorare

Azi, se împlinesc un an de cînd a plecat dintre noi, pentru totdeauna Ică Crisjan din Galșa. Dumnezeu s-o ierte. Mama, soțul, copiii Dan și Mariana (38936)
Lacrimi și flori, o clipă de aducere aminte celui care a fost bunul nostru soț, tată și bunic Jivan Nicolae (Pușu) la împlinirea a 6 săptămîni de cînd ne-a părăsit. Parastasul va avea loc joi, 29 aprilie, ora 16.30, la Catedrala Ortodoxă. Familia îndoliată. (42095)

S-au scurs doi ani de lacrimi și dor de la trecerea la cele veșnice a dragului nostru BARNA GHEORGHE, soț, tată și prieten. Odihnească-se-n pace! Soția Dobrița, fiul Lucian și familia Lazăr. (42105)

Sintem alături de naș-familia LUPU în durerea pricinuită de moartea tatălui. Bogdana, Mariana și Traian. (42098)

Azi, 28 aprilie se împlinesc 8 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna, dragul nostru soț, tată, soț-cru și bunic GHOZA GHEORGHE, Arad. (41980)

Sintem alături de familia ing. LUPU DOREL și-i transmitem sincere condoleanțe în clipele grele, la decesul celui care a fost SCHWARTZ ALEXANDRU. S.C. "MEDIAL" SRL (42023)

Scurgerea timpului de 3 ani nu a putut alina suferința noastră. Tristă și îndurerată va rămîne pentru noi ziua cînd moartea l-a răpit pe BARTHA MIKLOS. Pe veci nemîngiați fiica Ildiko cu soțul Liviu. (42032)

Colegii din clasa a II-a și a IV-a Școala Generală Iloria, împreună cu domni învățători sint alături de UTU și GETA în greua încercare pricinuită de dispariția tatălui. Sincere condoleanțe. (49042)

Sintem alături de familia NEGRĂU, la nemărginita durere cauzată de pierderea unicului lor fiu. Vei rămîne veșnic viu în sufletele noastre și nu te vom uita niciodată bunul nostru prieten, FLORIN. Familia Ciucle și Pantazescu. (42044)

Un ultim omagiu prietenului nostru drag avocat FLORIAN NEGRĂU. Sincere condoleanțe familiei îndoliată transmite familia Mikuska. (42049)

Regretăm dispariția fostului nostru coleg avocat EUGEN MOSOIU. Condoleanțe familiei îndoliată. Colectivul Baroului de avocați Arad. (42135)

Se împlinesc 5 ani de cînd a trecut în neființă cel care a fost prof. PETRU FILIP din Bodrogu Nou. Nu te vom uita niciodată. Soția și fiicele cu familiile. (42063)

CS ASTRA este alături de antrenorul GHITĂ LADISLAU în marea durere pricinuită de trecerea în neființă a tatălui său SCHWARTZ ALEXANDRU celebru jucător de fotbal, antrenor și om de aleasă ținută morală. Dumnezeu să-l odihnească în pace! (42062)

Îndurerati anunțăm comemorarea unui an și jumătate de la decesul soțului și tatălui AUREL DRAGOMIR (inspector BI pensionar) în ziua de 30 aprilie, ora 17 la Catedrala Ortodoxă. (42145)

Azi se împlinesc 6 ani de cînd MARIA MOGA a plecat dintre noi. Bunătatea, dragostea și chipul său frumos nu le vom uita niciodată. Lacrimi și dor după mămica noastră. Soțul și copiii. (42146)